Итоговое тестирование по математике                 6 класс
ВАРИАНТ   1
1) Найдите отношение 13,5 к 9
    А) 40,5      В)        С)1,5       Д) 4,5

      2)   Какие из отношений: 1)  4,2:6,3     2) 33:22     3) 2,5:5     4) 64:96равны?
                А) 2 и 4    В)  1 и 4     С) 2 и 3     Д) 1 и 3

      3)   Какая из пропорций    верна?
                А) 1,2 : 0,6 = 10 : 5    В) 1,1 : 4 = 2,2 : 6     С) 3 : 1 = 20 : 60    Д) 4 : 21 = 8 : 40

      4)   Каково расстояние в единичных отрезках между точками М(-5) и К(8) координатной прямой. 
               А) 5       В) 13      С) 8       Д) 3

      5)   Найдите значение выражения: 
               А) 8     В) – 8     С) 46     Д) 38

      6)   Какое из данных чисел расположено на координатной прямой левее остальных?
              А) – 37     В) 2    С)      Д) – 58

      7)   Укажите корни уравнения: 
              А) – 5 и 5     В) – 3 и 3     С) – 3      Д) 3

      8)   Решите уравнение:        – а – 8,3 = 7,14
             А) 1,16      В) – 1,16       С) 15,44        Д) – 15,44

      9)   Какое из приведенных равенств не выполняется?
             А) 

    10)   Найдите значение выражения:       а – в + 2,13, если а = - 4,2  и в = - 1,89
              А) – 3,96      В) – 0,18       С) 3,96       Д) – 8,22

    11)   Решите уравнение:  - 31,5 – (- 6,37 – х) = - 1,84
             А) 26,97       В) – 36,03     С) 23,29      Д) – 39,71

    12)   Найдите значение выражения:   (-4,6 – 3,8) · (2,3 – 6,7) : (- 2)
             А) -18,48     В) 18,48      С) – 42     Д) 1,76

    13)   Выберите выражение, принимающее значение 12
             А)  - 6 : (- 5)        В) 36 : (- 3)        С) – 0,48 · (-25)       Д) 2,4 · (- 5)

    14)   Решите уравнение:  6 · (0,5 – х) = 12
             А) 2,5      В) – 71,5       С) - 1,5         Д) 72,5

    15)   Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 5,3а – 9 – (7 – а)
             А) 4,3а – 2      В) 6,3а + 16       С) – 5,7а       Д) 6,3а – 16

    16)   Вынесите общий множитель за скобки: 14mn – 21nk + 7mnk
     A) 7(2mn – 3nk + mnk)      B) n(14m – 21k + mk)       C) 7n(2m – 3k + mk)    Д) mn(14 – 21k +7k)

    17)   Решите уравнение: 8,3 – (4,5 – х) = 2,3
             А) – 10,5       В) 6,1     С) 15,1      Д) – 1,5
    18)   Решите уравнение: 2(6 – х) – 11 = 5(3х + 7)
                А)        В) – 2        С) 25      Д) 2

    19)   Известно, что 3 <a< 4. Оцените   а – 2
             А) 5 <a – 2 <6       B) – 6 <a – 2 < - 8     C) 6 <a – 2 < 8     Д) 1 <a – 2 < 2

    20)   Какое из чисел является решением неравенства x?
             А) 17     В) 8     С) 13      Д) 28

    21)   Не выполняя построения, найдите координаты точки пересечения графиков функций: 
            у = 3х + 9   и у = 5 + 2х
            А) (-4;-3)      В) (2,8;10,6)      С) (4;13)     Д) (14;33)

    22)   Задайте пропорциональность формулой, если ее график проходит через точку М(10;5)
            А) у =  2х         В) у = 0,5х       С) у = - 2х       Д) у = - 0,5х

    23)   При каком значении аргумента функция у = 2х – 4  принимает значение, равное – 5?
            А) – 4,5     В) – 0,5       С) – 14      Д) – 7

    24)   Решите систему уравнений способом подстановки 
            А) (3; 2)      В) (2; 3)     С) (3; 4)     Д) (4; 3)

     25)   Решите систему неравенств:  
                    A) [1;+



























Итоговое тестирование по математике                 6 класс
ВАРИАНТ   2
1) Найдите отношение 11,25 к 5
       А) 2,25      В)        С)6,25       Д) 56,25

      2)   Какие из отношений: 1) 21:28     2) 3,6:2,7     3) 6:4,5     4) 105:63 равны?
                   А) 2 и 4    В)  1 и 4     С) 2 и 3     Д) 1 и 3

      3)   Какая из пропорций    верна?
               А) 20 :15 = 0,4 : 0,3    В) 1,2 : 40 = 0,6 :10     С) 3 : 2 = 90 : 80    Д) 55 :77 = 7 : 5

      4)   Каково расстояние в единичных отрезках между точками М(-12) и К(3) координатной прямой. 
                 А) 12       В) 3      С) 9      Д) 15

      5)   Найдите значение выражения: 
             А) 2     В) 22     С) 652     Д) 14,5

      6)   Какое из данных чисел расположено на координатной прямой правее остальных?
             А) – 37     В) 2    С)      Д) – 58

      7)   Укажите корни уравнения: 
                А) – 19 и 19     В) – 11 и 11     С) – 11      Д) 11

      8)   Решите уравнение:        – а +7,34 = 18,1
                А) -10,76      В) 10,76       С) 25,44        Д) – 25,44

      9)   Какое из приведенных равенств не выполняется?
             А) 

    10)   Найдите значение выражения:      -15,01- а – в, если а = 7,3  и в = - 2,97
                А) – 19,34      В) – 25,28       С) 10,68       Д) 4,74

    11)   Решите уравнение:  - 48,3 – (7,19+ х) = - 23,74
             А) -79,23       В) –17,37     С)-64,85      Д) – 31,75

    12)   Найдите значение выражения:   (-5,2+ 3,7) · (2,5 – 5,2) : (- 3)
                А) 3,85     В)63,91      С) – 3,85    Д) -1,35

    13)   Выберите выражение, принимающее значение  -15
             А)  -0,5 : (-30)        В) -13,5 : (- 0,9)        С) – 0,75 · 2       Д) 75: (- 5)

    14)   Решите уравнение:  7 · (х+17) = 1,4
             А)19      В) – 16,8       С) - 15         Д) 17,2

    15)   Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 7а + 2 – (4 –3,5 а)
             А) 3,5а – 2      В) -3,5а - 6       С) 10,5а - 2       Д) 2

    16)   Вынесите общий множитель за скобки: 15аху – 10ау + 20ху
              A)5 (3аху –2ау + 4ху)      B) у(15ах –10а +20х)       C) 15ау(х –10 +у)    Д) 5у(3ах – 2а +4х)

    17)   Решите уравнение: - (2,7 – х) + 6,2 = - 4,1
              А) 13       В) - 7,6     С) 7,6      Д) – 4,8
    18)   Решите уравнение: 3(8 – х) +9 = 6(2х - 7)
              А)5       В) –1        С) 3      Д) - 5

    19)   Известно, что 7<в<8. Оцените   3в
             А) 10< 3в<11B) 4<3в< 5C) 6 <3в< 8     Д) 21 <3в< 24

    20)   Какое из чисел является решением неравенства x?
             А) -26     В) - 5     С) - 200      Д) -6

    21)   Не выполняя построения, найдите координаты точки пересечения графиков функций: 
            у = 5х - 6   и у = 4 + 3х
            А) (-5;-11)      В) (0,25;4,75)      С) (1;7)     Д) (5;19)

    22)   Задайте уравнением прямую пропорциональность, график которой параллелен графику линейной функции у = 5х - 7
            А) у =  5х         В) у = - 5х       С) у = 5х+7       Д) у =5

    23)   При каком значении аргумента функция у = -3х +2  принимает значение, равное –2, 5?
            А) – 1,5     В) 1,5       С) –      Д) 

    24)   Решите систему уравнений способом подстановки 
            А) (0; 3)      В) (3; 0)     С) (1,5;- 1,5)     Д) (-1,5; 1,5)

     25)   Решите систему неравенств:  
                 A) [1,5;+
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